

Anexa 4 la Decizia Directorului General al Administrației Naționale a Penitenciarelor nrdin.....

Unitățile în care se transferă persoanele condamnate cărora li s-a stabilit regim provizoriu

Nr. crt.	Unitatea	Categoriile de persoane cărora li s-a stabilit regim provizoriu și urmează a fi transferate de îndată în unități de profil/unitatea în care se transferă
1	Penitenciarul AIUD	Condamnați tineri, de sex masculin, din regimurile semideschis și deschis, la Penitenciarul Bistrița;
		Condamnați majori, de sex masculin, din regimurile deschis și semideschis, la Penitenciarul Bârcea Mare
2	Penitenciarul ARAD	Condamnați tineri, de sex masculin, din regimurile închis și maximă siguranță, la Penitenciarul Craiova.
		Condamnați tineri, de sex masculin, din regimurile semideschis și deschis, la Penitenciarul Drobeta Turnu Severin;
		Condamnați majori, de sex masculin, din regimurile deschis și semideschis, la Penitenciarul Timișoara.
3	Penitenciarul BACĂU	Condamnați majori, de sex masculin, din regimurile deschis și semideschis, la Penitenciarul Vaslui
		Condamnați majori, de sex masculin din regimurile închis și maximă siguranță, la Penitenciarul Iași.
4	Penitenciarul BAIA MARE	-
5	Penitenciarul BÎRCEA MARE	-
6	Penitenciarul BISTRIȚA	-
7	Penitenciarul BOTOȘANI	Condamnați tineri, de sex masculin, din toate regimurile, la Penitenciarul Bacău
		Condamnați majori, de sex masculin, din regimurile închis și maximă siguranță, la Penitenciarul Iași
8	Penitenciarul BRĂILA	-
9	Penitenciarul BUCUREȘTI - JILAVA	-
10	Penitenciarul BUCUREȘTI - RAHOVA	Condamnați tineri, de sex masculin, din regimurile închis și maximă siguranță, la Penitenciarul Giurgiu
		Condamnați tineri, de sex masculin, din regimul semideschis, cu domiciliile în județele Ilfov,

		<p>Prahova, Argeş, Dâmboviţa, Teleorman, Giurgiu şi mun. Bucureşti, la Penitenciarul Ploieşti</p> <p>Condamnaţi tineri, de sex masculin, din regimul deschis, cu domiciliile în judeţele Ilfov, Prahova, Argeş, Dâmboviţa, Teleorman, Giurgiu şi mun. Bucureşti, la Penitenciarul Găeşti</p> <p>Condamnaţi majori, de sex masculin, din regimul deschis, cu domiciliile în judeţele Prahova, Dâmboviţa, Argeş, Ilfov, Giurgiu, Teleorman şi mun. Bucureşti, la Penitenciarul Găeşti.</p> <p>Condamnaţi majori, de sex masculin, din regimul semideschis, cu domiciliile în judeţele Ilfov, Teleorman, Giurgiu şi mun. Bucureşti, la Penitenciarul Jilava.</p>
11	Penitenciarul CODLEA	<p>Condamnaţi tineri, de sex masculin, din regimurile închis şi maximă siguranţă, la Penitenciarul Aiud.</p> <p>Condamnaţi tineri, de sex masculin, din regimurile semideschis şi deschis, la Penitenciarul Bistriţa.</p> <p>Condamnaţi majori, de sex masculin, din regimul închis, la Penitenciarul Miercurea Ciuc</p> <p>Condamnaţi majori, de sex masculin, din regimul de maximă siguranţă, la Penitenciarul Mărgineni.</p>
12	Penitenciarul COLIBAŞI	<p>Condamnaţi tineri, de sex masculin, din regimurile închis şi maximă siguranţă, la Penitenciarul Craiova</p> <p>Condamnaţi tineri, de sex masculin, din regimurile semideschis şi deschis, la Penitenciarul Drobeta Turnu Severin</p> <p>Condamnaţi majori, de sex masculin din regimurile semideschis şi deschis, la Penitenciarul Tg. Jiu</p> <p>Tinere condamnate din toate regimurile, la Penitenciarul Târgşor</p> <p>Condamnate majore din toate regimurile, la Penitenciarul Craiova</p>
13	Penitenciarul CRAIOVA	<p>Condamnaţi tineri, de sex masculin, din regimurile semideschis şi deschis, la Penitenciarul Drobeta Turnu Severin</p> <p>Condamnaţi majori, de sex masculin din regimurile semideschis şi deschis, cu domiciliile în judeţele Gorj, Argeş şi Vâlcea, la Penitenciarul Târgu Jiu</p> <p>Condamnaţi majori, de sex masculin din</p>

		regimurile semideschis și deschis, cu domiciliile în județele Mehedinți și Olt, la Penitenciarul Drobeta Turnu Severin
		Condamnați majori, de sex masculin din regimurile semideschis și deschis, cu domiciliile în județul Dolj, la Penitenciarul Pelendava
		Tinere condamnate din toate regimurile, la Penitenciarul Târgșor
14	Penitenciarul DROBETA TURNU SEVERIN	Condamnați tineri, de sex masculin, din regimurile închis și maximă siguranță, la Penitenciarul Craiova
		Condamnați majori, de sex masculin din regimurile închis și maximă siguranță la Penitenciarul Craiova
15	Penitenciarul FOCȘANI	Condamnați tineri, de sex masculin, - toate regimurile, la Penitenciarul Bacău
		Condamnați majori, de sex masculin din regimul de maximă siguranță, la Penitenciarul Galați
16	Penitenciarul GĂEȘTI	-
17	Penitenciarul GALAȚI	Condamnați tineri, de sex masculin, toate regimurile, la Penitenciarul Bacău
		Condamnați majori, de sex masculin din regimurile semideschis și deschis, la Penitenciarul Brăila
18	Penitenciarul GHERLA	Condamnați tineri, de sex masculin, din regimurile semideschis și deschis, la Penitenciarul Bistrița
		Condamnați tineri, de sex masculin, din regimurile închis și maximă siguranță, la Penitenciarul Aiud
		Condamnați majori, de sex masculin din regimurile semideschis și deschis, la Penitenciarul Baia Mare
19	Penitenciarul GIURGIU	Condamnați tineri, de sex masculin, din regimul semideschis, cu domiciliile în județele Ilfov, Prahova, Argeș, Dâmbovița, Teleorman, Giurgiu și mun. București, la Penitenciarul Ploiești
		Condamnați tineri, de sex masculin, din regimul deschis, cu domiciliile în județele Ilfov, Prahova, Argeș, Dâmbovița, Teleorman, Giurgiu și mun. București, la Penitenciarul Găești
		Condamnați majori, de sex masculin din regimurile semideschis și deschis, la Penitenciarul București Jilava
20	Penitenciarul IAȘI	Condamnați tineri, de sex masculin, - toate regimurile, la Penitenciarul Bacău

		Condamnați majori, de sex masculin din regimul semideschis cu domiciliile în județele Neamț, Bacău și Vaslui, la Penitenciarul Vaslui.
		Condamnați majori, de sex masculin din regimul semideschis cu domiciliile în județele Iași, Suceava, Botoșani, la Penitenciarul Botoșani
21	Penitenciarul MĂRGINENI	Condamnați tineri, de sex masculin, din regimurile închis și maximă siguranță, la Penitenciarul Giurgiu.
		Condamnați tineri, de sex masculin, din regimul semideschis, cu domiciliile în județele Ilfov, Prahova, Argeș, Dâmbovița, Teleorman, Giurgiu și mun. București, la Penitenciarul Ploiești
		Condamnați tineri, de sex masculin, din regimul deschis, cu domiciliile în județele Ilfov, Prahova, Argeș, Dâmbovița, Teleorman, Giurgiu și mun. București, la Penitenciarul Găești
		Condamnați majori, de sex masculin din regimul semideschis, la Penitenciarul Ploiești
		Condamnați majori, de sex masculin din regimul deschis, la Penitenciarul Găești
22	Penitenciarul MIERCUREA-CIUC	Condamnați tineri, de sex masculin, din regimurile închis și maximă siguranță, la Penitenciarul Aiud.
		Condamnați tineri, de sex masculin, din regimurile semideschis și deschis, la Penitenciarul Bistrița
		Condamnați majori, de sex masculin din regimurile semideschis și deschis, la Penitenciarul Codlea
		Condamnați majori, de sex masculin din regimul de maximă siguranță, la Penitenciarul Mărgineni.
23	Penitenciarul ORADEA	Condamnați tineri, de sex masculin, din regimurile închis și maximă siguranță, la Penitenciarul Aiud.
		Condamnați tineri, de sex masculin, din regimurile semideschis și deschis, la Penitenciarul Bistrița
		Condamnați majori, de sex masculin din regimul semideschis și deschis, la Penitenciarul Satu Mare
24	Penitenciarul PELENDAVA	-
25	Penitenciarul PLOIEȘTI	-
26	Penitenciarul POARTA ALBĂ	Condamnați tineri, de sex masculin, din regimurile închis și maximă siguranță, la Penitenciarul Giurgiu

		Condamnați majori, de sex masculin din regimul de maximă siguranță, la Penitenciarul Tulcea
		Condamnați majori, de sex masculin din regimul închis, la Penitenciarul Slobozia
		Condamnate tinere din toate regimurile, la Penitenciarul Bacău
		Condamnate majore din toate regimurile, la Penitenciarul Târgșor
27	Penitenciarul SATU MARE	-
28	S.N.P.A.P. TÂRGU OCNA	-
29	Penitenciarul SLOBOZIA	Condamnați tineri, de sex masculin, din regimurile închis și maximă siguranță, la Penitenciarul Giurgiu.
		Condamnați tineri, de sex masculin, din regimurile semideschis și deschis, la Penitenciarul Poarta Albă
		Condamnați majori, de sex masculin din regimurile semideschis și deschis, la Penitenciarul Poarta Albă
		Condamnați majori, de sex masculin din regimul maximă siguranță, la Penitenciarul Tulcea.
30	Penitenciarul TÂRGȘOR	-
31	Penitenciarul TÂRGU MUREȘ	- Condamnați tineri, de sex masculin, din regimurile semideschis și deschis, la Penitenciarul Bistrița
		Condamnați tineri, de sex masculin, din regimurile închis și maximă siguranță, la Penitenciarul Aiud
32	Penitenciarul TÂRGU JIU	-
33	Penitenciarul TIMIȘOARA	Condamnați tineri, de sex masculin, din regimurile închis și maximă siguranță, la Penitenciarul Craiova
		Condamnați tineri, de sex masculin, din regimurile semideschis și deschis, la Penitenciarul Drobeta Turnu Severin
		Condamnați majori, de sex masculin din regimurile închis și maximă siguranță, la Penitenciarul Arad
34	Penitenciarul TULCEA	-
35	Penitenciarul VASLUI	Condamnați tineri, de sex masculin, - toate regimurile, la Penitenciarul Bacău
		Condamnați majori, de sex masculin din regimurile închis și maximă siguranță, la Penitenciarul Iași

- Notă: 1. Minor - persoană cu vârsta între 14 și 18 ani*
2. Tânăr - persoană cu vârsta între 18 și 21 de ani;
3. Major - persoană cu vârsta peste 21 de ani.

DRAFT